

# Zespół Domów Pomocy Społecznej i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy

---

Bydgoszcz, dnia 16.11.2023 r.

## INFORMACJA

**Dotyczy: Sukcesywna dostawa środków piorących oraz środków piorących oraz środków do utrzymania czystości w obiektach Zespołu Domów Pomocy Społecznej i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy w 2024 r.**

**Nr postępowania: ZP.271.82.2023**

- I. W związku ze zwróceniem się Wykonawcy do Zamawiającego o wyjaśnienia treści SWZ, działając na podstawie art. 284 ust.1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (dalej zwana ustawą Pzp), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami:

### **Pytanie 1:**

L.P. 40 Papier toaletowy Mała rolka

Czy zamawiający dopuszcza rolkę papieru toaletowego z certyfikatem ECOLABEL o Białości 75% , Średnicy 12cm i długości rolki 50 mb ?

### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza parametry wskazane przez Wykonawcę.

### **Pytanie 2:**

L.P. 41 Papier szary duża rolka Jumbo 120m

wyroby papierowe z celulozy mają kolor Biały , proszę o sprecyzowanie czy zamawiający umieścić w zapytaniu rolkę szarą ( makulaturową) czy białą ( celulozową).

### **Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia treść części IV – artykuły do sprzątania, pkt 41, kolumna „opis produktu” opisu przedmiotu zamówienia, który otrzymuje brzmienie: „Papier dwuwarstwowy, gramatura: 32, surowiec: makulatura, kolor: szary, średnica: 18 cm, wysokość: 9 cm, perforacja: 22 cm”

### **Pytanie 3:**

L.P. 41 Papier toaletowy duża rolka Jumbo 120m

Czy zamawiający dopuszcza rolkę o średnicy 19cm oraz perforacji co 25cm przy zachowaniu pozostałych parametrów?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza perforację co 25 cm, co do średnicy rolki Zamawiający wymaga, aby średnica rolki była równa 18 cm.



Rok Towarzystwa Miłośników  
Miasta Bydgoszczy



## Zespół Domów Pomocy Społecznej i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy

---

### Pytanie 4:

L.P. 42 Ręcznik Papierowy

Czy zamawiający dopuszcza ręcznik o średnicy 14cm , perforacji co 25cm i szerokości 20cm przy zachowaniu pozostałych parametrów?

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza parametry wskazane przez Wykonawcę.

### Pytanie 5:

Czyściwo

Czy zamawiający dopuszcza rolkę o długości 290m i wymiarach listka 24cm na 30cm ? Oferent oczywiście złożył by ofertę uwzględniając taką ilość rolek by suma metrów czyściwa pokrywała by łączną długość wymaganych przez zamawiającego rolek 360 metrowych.

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wskazane przez Wykonawcę wymiary listka, co do długości rolki Zamawiający wymaga rolki o długości min. 360 mb.

### Pytanie 6:

Ręcznik centralnego dozowania

Czy zamawiający dopuszcza rolkę o wysokości 19cm i perforacji co 35 cm przy zachowaniu pozostałych parametrów rolki ?

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rolkę o perforacji co 35 cm, co do wysokości rolki Zamawiający wymaga, aby równa była 19,7 cm.

Zamawiający informuje również, że zmienia treść części IV – artykuły do sprzątania, pkt 45, kolumna „pojemność” opisu przedmiotu zamówienia, który otrzymuje brzmienie: „długość rolki – 135 mb”.

- II. Wobec dokonanych zmian, Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający zmienił treść załącznika nr 2 do SWZ w brzmieniu stanowiącym załącznik do niniejszej informacji.
- III. Wyjaśnienia treści SWZ i zmiana załącznika nr 2 – opisu przedmiotu zamówienia stają się obowiązujące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia z dniem ich zamieszczenia na platformie zakupowej.

Załączniki:

- 1) Załącznik nr 2 – opis przedmiotu zamówienia.

DYREKTOR  
Zespół Domów Pomocy Społecznej  
i Ośrodków Wsparcia w Bydgoszczy  
*Emilia Aleksandra Witek*  
Dyrektor ZDPSiOW



Rok Towarzystwa Miłośników  
Miasta Bydgoszczy

